
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van de Gemeenteraad van 29 september 2025 .

Aanwezig:
Roland Strouven, Voorzitter van de raad

Jo Roggen, Burgemeester

Chris Jamar, Eva Prouvé, Danny Ruysen, schepenen

Ingrid Claes, Elke Allard, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, Nadia Najem, Kris Swinnen, Katrien 
Weckx, Joke Debehets, Herman Cox, Tom Droogmans, Tony Leyssens, gemeenteraadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

Verontschuldigd:

Stijn Doms, tweede schepen

In openbare zitting
Geboorte- en adoptiepremie. 

De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur inzonderheid art. 40 § 3 & 41 2e lid, 23° en art. 285 t.e.m. 288, en latere 

wijzigingen.

Voorgaande:
1. De gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2010 houdende "Geboorte- en adoptiepremie - 

aanpassing".

Probleemstelling:
De gemeenteraadsbeslissing houdende “Geboorte- en adoptiepremie” dateert van 27 september 2010.
Om deze beslissing te laten samenlopen met de termijn van de andere reglementen en van het 
meerjarenplan (2026 – 2031) wordt deze opnieuw geagendeerd op de gemeenteraad.

Motivering: 
Daar er door de ouders/adoptieouders niet voor een geboortekorf wordt gekozen, vaak ook omdat ze 
niet op de hoogte zijn van deze optie en omdat er in realiteit geen geboortekorf meer is, wordt er 
voorgesteld om enkel de som geld te behouden. Ouders/adoptieouders hebben vaak al heel wat spullen 
voorhanden van familie of vrienden.  In het kader van ecologie, lijkt het daarom opportuun om enkel 
de som geld te behouden en de ouders/adoptieouders de vrijheid te laten om zelf te beslissen wat ze 
hiermee wensen te doen.

Het bedrag van € 40,00 is al enkele jaren onveranderd. Gelet op de stijgende levensduurte is een 
aanpassing naar € 50,00 aangewezen.

De premie wordt opnieuw geagendeerd voor een termijn die samenloopt met de vernieuwing van de 
andere reglementen en met het meerjarenplan (2026-2031). Een nieuwe bestuursploeg heeft zo na de 
verkiezingen ook steeds een jaar de tijd om de dan geldende reglementen onder de loep te nemen.



Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1.

Voor de periode van 1 januari 2026 tot en met 31 december 2031 wordt een geboorte- en 
adoptiepremie voorzien.

Artikel 2.

Een premie ter waarde van € 50,00 zal overhandigd worden aan

- de ouders van een boreling uit de gemeente;

- aan de adoptieouders voor de adoptie van een kind tot en met de leeftijd van 3 jaar.

Artikel 3
De premie wordt betaald op de rekening van de ouders na ontvangst van het ingevulde document 
'Verklaring tot betaling op rekeningnummer'.

Artikel 4.
Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket overgemaakt worden aan de toezichthoudende 
overheid.

Namens de raad:

In opdracht: de Algemeen directeur

get. Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

get. Roland Strouven

Voor eensluidend uittreksel:

De Algemeen directeur

Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

Roland Strouven
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